

MICHAEL KORS性感琥珀淡香氛  
480元/30ml  
热情的琥珀香调被檀香木以层层茉莉白花所包围。好似藏在华丽礼服下面的秘密,不经意间被世人探索,令人心弦一动。



巴黎世家至真柔情女士香氛  
Sephora独家发售 640元/30ml  
由知名调香师Olivier Polge与Jean-Christophe Héault携手完成,他们将之定义为“迷幻、刺激、明亮的玫瑰香调”,并在其中加入了苦橙与雪松的香味来提味,成功调制出一种精致柔和的奇异花香。



倩碧黑美人香氛  
690元/50ml

史上第一瓶蕴藏无限神秘力量的香水。在永恒的“黑”中挖掘无限深沉与力量,融入多汁气息的果香以及充满异域情调神秘的花香,倩碧唤醒你内心深处那份潜藏着的成熟魅力。



## Fragrance Travel 开启香氛浪漫环球游

【文/李连幸】

### 大脑识香,记忆深刻珍藏的香味

“闻香识女人”,可见香气代表了一个女人特有的味道,优雅知性的女性在选择香水上更是不亚于和男人约会般的慎重及用心。而且,不仅是选择什么香水,怎么用,怎么搭配,甚至怎么调制只属于自己的气味,都很有讲究。在开启香氛浪漫环球游的时候,怎样巧用自己的独特气息让他留有难以忘怀的印象?

也许你看过很多有关香水的介绍,也知道了大致的分类,甚至对各种香型都了如指掌。但是你究竟适合什么香味,你真的确定吗?

只有像调香师、侍酒师那样灵敏的感官,或许才能对自己的判断坚定不移,而大多数人对于自己适合的香味,并不确定。从专柜上、杂志上得来的信息又大多是当季流行或品牌主推,找一瓶属于自己的香水,真的这么难吗?

其实,一切答案都在你的大脑之中,只要遵从你的内心,就能找到最适合你的香型。五感心理学美容专家小乔老师分享了一个简单而使用的小方法:将要挑选的香水全部放在一起,然后一瓶一瓶闻过来。不要立刻做决定,起身离开。当过了30分钟以后,你脑海中浮现的第一瓶香水就是让你记忆最深刻的、也是最适合你的香水。

为什么?因为香味是通过鼻腔直接作用到大脑的视床下方,是所有的五感中唯一不需要通过丘脑转换神经元的感官。在那里还有可以调节自律神经、荷尔蒙等的控制中心,所以香味对我们身心有疗愈作用。而在那附近还有负责记忆的海马体,所以,如果你想检测一种香味是否会被你的大脑所感知和接受,就看它是否能让你印象深刻。因为如果海马体对它有强烈感知,那么证明它已经完全能影响到你的视床下方。



祖·玛珑  
王菲幻乐一场  
2019  
全球爱用者追捧的六款香氛  
皆为祖·玛珑经典又极受  
独家呈现。  
铭刻属于天后与挚友间的  
独家专属记忆。



伊诗贝格回到巴黎  
500元/30ml  
一款青春洋溢,花香甜美的香水,柔美芳香独具摄人心魄的魅力,令人容光焕发。前调以粉红莓香和玫瑰花香为主,中调由茉莉花香、紫罗兰香及天芥菜香摄人心魄的繁花簇拥,引出细腻悠长的麝香和香子兰香。

### 听了故事,更好地“环球游”

香水是感性的产物,它不像护肤品那般强调功效,反而更注重你的实际体验。假若你对这款香水什么都不知道,就好比去旅游时对所去的地方一无所知一样,虽然你还是能欣赏美丽的风景,但明显无法与周遭环境形成共鸣。

比如,你是否知道,当年法兰西第一帝国的拿破仑,以及他的夫人,甚至整个皇室,都是“香水骨灰粉”。拿破仑已经可以一个月用掉60瓶古龙水,其中有一大半还是喝下去的。当年的古法古龙水是用纯植物蒸馏技术来制作的,所以的确能大口大口喝下去。拿破仑还会把香水赠予杰出、有贡献的士兵。后来,香水供应商还专门为拿破仑制造了一个方便带去战场放在靴子里的“卷瓶”。

当然,一个月用60瓶香水,这也与拿破仑年代的特殊风俗背景相关。那个年代,只在一生的“重要时刻”洗澡,诸如出生、结婚、离世。有钱的贵族,有权的皇室,当然不会放过这种能够让自己变得更“香”一点的东西咯!放在如今,我们即使用古龙水,一年也用不到60瓶。

香水护肤品品牌的创始人José Eisenberg先生在开发香水的时候就特别注重对一款香氛的故事的重现。比如,他对巴黎的魅力非常痴迷。他觉得那些天生散发着吸引力、流露着妩媚气质的巴黎女性,她们大胆不羁,并拥有与生俱来的优雅气质。在谈起“回到巴黎”这款香水时 he 说道:他脑中有着永恒完美地适合这款香水的女性形象,那是生活在巴黎30年代的女性……魅力四射的年轻女主角占据主要画面,男主角伸开双臂呈现保护的姿势。单车漫步香榭丽舍大街作为背景,展现出年轻、充满活力的梦想。那是José Eisenberg先生在晨曦中游走于法兰西的首都时,看着巴黎人骑着自行车出行,他突然被一段幻想中的场景所吸引,一对情侣身着燕尾服和晚礼服从整夜狂欢的派对中归来……他甚至能够一眼认出那位女性!



丝芙兰  
独家发售  
700元/30ml  
西岛的柠檬则让香味更为明快。  
于加拿大的枫树、红杉树、雪松、来自西

